
Lyngholmparken Grundejerforening 

 

Referat fra generalforsamling torsdag den 3. marts 2016 kl. 19.00 afholdt på 

Danhostel Hirtshals, Kystvejen 5. 

 

Der var 20 fremmødte inkl. de 5 bestyrelsesmedlemmer. Der blev serveret kaffe/te med rullepølse- og 

ostemadder efter gennemførelse af dagsorden. 

1. Valg af dirigent: Kim Schiøtt blev valgt og konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt varslet. 

2. Formandens beretning: Formand Steff Sørensen aflagde beretning, som godkendtes: 

- Der blev afholdt en rigtig god oprydningsdag i april 2015. Der var ca. 45-50 fremmødte, som 

blev delt op i hold og gik rundt med sække og ryddede op.  Nogle gik i gang med sav og fik 

fjernet det forfaldne legetårn på legepladsen mod vest. Vi havde lejet en container til at smide 

affald i. Vi havde nogle hyggelige timer, som sluttede af med pølser, øl, vand, kaffe og 

kagemand på legepladsen. Dette vil vi gentage i april 2016. 

- Afløb ved broen er blevet repareret af kommunen. 

- Der er etableret blomsterkasser m/lyserøde små roser på hver sin side af de 2 indkørsler til 

området. 

- Der er plantet krokus på hver sin side af de 2 indkørsler til området. 

- Der har været gang i den store træfældning, hvor et firma fjernede en del syge popler ud mod 

Margrethevej. Ud mod Sdr. Ringvej, blev der foruden syge popler også blev fjernet syge rødel. 

Som en del af betalingen fik firmaet træet til at lave træflis af.  

- Der blev etableret en svævebane med faldgrus under på legepladsen for enden af Kærlund. 

- Under dette punkt blev der stillet nogle spørgsmål/kritik: 

o Beboer spurgte om, hvem der ejer bækken?  Det blev oplyst, at 1/2 del af bækken ind til 

Grundejerforeningens side er vores. Broen blev i sin tid opført af kommunen, da man 

byggede huse på den anden side af bækken. Kommunen betalte for opførelse af broen 

– Grundejerforeningen skal betale for vedligeholdelsen. 

o Beboer kommenterede, at det var en kort beretning fra formanden – men ok. 

o Nogle beboere fremkom med kritik af, at en beboer har flyttet sit stakit ud i 

Grundejerforeningens friarealer. De påpegede, at beboere skal holde sig inde på sin 

egen grund og henlagde til bestyrelsen om at få fjernet stakittet. Der var en heftig 

diskussion omkring dette, og en utilfreds beboer fremlagde forslag om afstemning om 

at fjerne stakittet. Dette forslag blev imidlertid afvist, da det ikke var fremsendt til 

bestyrelsen som et punkt til generalforsamlingen. 

 Endnu engang blev det oplyst til de utilfredse beboere, at dette jordstykke er 

overdraget med tilladelse fra kommunen til beboeren. Og denne tilladelse har 

beboeren skriftligt fra Hjørring Kommune.  

 



3. Aflæggelse af det reviderede regnskab: 

-  Helle Holst fremlagde regnskabet, som blev godkendt med en sammentællingsfejl. Tallet for 

underskud var skrevet forkert ind i regnskabet. I stedet for kr. 8.613,53, skulle der have stået 

kr.34.003,53, som er det reelle underskud. Regnskabet med det tilrettede beløb bliver lagt ind 

på Grundejerforeningens hjemmeside. 

- Helle oplyste, at der er en ubetalt regning til træfældningsfirmaet Skovbygaard. Firmaet har 

ikke opfyldt sine forpligtelser, derfor tilbageholder Grundejerforeningen beløbet, indtil 

udbedring er sket. 

-  Der blev forespurgt, hvorfor beløb, der overføres til snekontoen, ikke er på 35.000 kr. (175 

husstande x 200 kr). Helle oplyste, at det er fordi, at gebyr, som grundejerforeningen skal 

betale til kommunen for administration af kontingent, er fratrukket inden beløbet overføres til 

snekontoen. Dvs. driftskontoen og snekontoen deles ligeligt om gebyret. Gebyret trækkes kun 

for 164 husstande i stedet for 175, da andelsbeboerne på Kærdalen kun opkræves 1 gebyr hos 

kommunen. De betaler dog alle hver 1.000 kr. i kontingent /snerydning til grundejerforeningen, 

ligesom alle andre husstande. 

4.   Behandling af indkomne forslag:  

Bestyrelsen foreslår, at beløb fra snekontoen overføres til driftskontoen til forbedring af 

området: 

- Det blev vedtaget, at der overføres kr. 30.000 til driftskontoen fra snekontoen.  

Beboer fremkom med forslag om, at der stoppes for indbetaling på snekontoen, når den når et 

vist beløb, evt. finde ud af, hvor meget der skal stå på snekontoen og så overføre resten til 

driftskontoen.  

- Der var fremkommet forslag fra Kærtoften 40 om at få fældet nogle grantræer i læbæltet 

bagved deres hus ud mod vest samt anmodning om bekæmpelse af myreturer hos dem.  Det 

kunne ikke imødekommes. 

5. Fremlæggelse af budget for det kommende år: Helle Holst fremlagde budget, som blev godkendt. 

Følgende blev drøftet: 

- Det er planen, at der skal købes et nyt gyngestativ m/faldgrus under til legepladsen for enden 

af Kærlund. Det er temmelig dyrt at købe legeredskaber til legepladser, da legeredskaber skal 

være godkendt og der skal også være faldgrus under gyngerne. 

- Der er sat en del penge af i budgettet til vedligeholdelse af parken. Bl.a. skal der indkøbes 

frugttræer, som evt. skal plantes på oprydningsdagen – bl.a. på legepladsen mod vest. Der skal 

plantes flere blomsterløg – bl.a. i rabatterne på de forskellige veje. Og der skal plantes træer 

eller buske – forslag om små syrentræer – ved svævebanen.  

Der fremkom følgende bemærkninger/kritik fra beboere: 

o Nogle syntes, at der er blevet fældet for mange træer ud til Sdr. Ringvej – der er for 

bart nu. Træer er væltet, og det ser forfærdeligt ud. Det blev af bestyrelsen oplyst, at 

der i budgettet er afsat penge til at få ryddet op og evt. plante lidt hurtigt voksende 

træer. Og i forbindelse med oprydningsdagen vil vi se, om vi kan få nogle frivillige ud og 

lægge nogle stammer ned, så der kan komme til at se lidt mere ryddeligt ud. 

o Der blev foreslået, om vi kan kontakte kommunen ang. rensning af grøften ud til Sdr. 

Ringvej. 



o Der blev forslået, at træerne op ad Lyngholmvej skal vedligeholdes. Evt. kan man i 

vinterperioden sætte halm/andet omkring træerne. 

o Beboer forespurgte, om bestyrelsen kan kontakte kommunen og høre efter, om de vil 

asfaltere for enden af Kærdalen – der er lagt sten m/huller, og det er groet til i ukrudt. 

Vi kan godt forhøre os, men chancerne er nok ikke store, da kommunens asfaltveje ikke 

vedligeholdes ordentligt. 

o Der blev forespurgt, om der kan blive renset afløbsrender de steder, hvor folk ikke selv 

skal rense dem ud for deres ejendom – f.eks. for enden af Kærholm inden 

Margrethevej. 

o Der blev bedt om at lægge vedtægter samt regnskab ud på www.lyngholm.dk. Referat 

fra Generalforsamling lægges også ud som sædvanligt. 

6. Valg af formand: Steff Sørensen modtog genvalg som formand. 

7. Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer + suppleant: Helle Holst og Joan Pedersen var på valg. Begge blev 

genvalgt. Bettina Fugl blev genvalgt som suppleant til bestyrelsen. 

8. Valg af revisor: Kim Schiøtt blev genvalgt som revisor. 

9. Information om fælles oprydningsdag i kvarteret lørdag den 23. april: Vi samles på legepladsen kl. 

10.00 og starter med oprydning, plantning af træer mm. Afsluttes med pølser, øl, vand, kaffe og 

kage. Tilmeldingsseddel omdeles ca. et par uger før oprydningsdagen. 

10. Eventuelt: Der blev drøftet følgende:  

- Der blev spurgt, om den lille sti ved broen kan blive lavet på den anden side over mod 

Weinkouffsvej. Der er 3 spor fra stien og meget svært at cykle der. Bestyrelsen vil kontakte 

kommunen, for at høre efter, om de vil reparere stien, da stien ikke tilhører vores 

grundejerforening. Kim S. vil forinden forhøre sig hos beboerne på den anden side af bækken, 

om de vil være med til at vedligeholde stien ned til broen. 

- Hesteproblem: Vi har et meget stort problem med hestefolk, som rider på stierne med deres 

heste. Hovene afsætter meget mærkbare aftryk i stierne, så de flere steder er blevet ødelagt – 

meget slemt står det til med stien ud til Sdr. Ringvej. 

 Formanden har skrevet et brev til formanden for Rideklubben Landlyst og bedt dem om at 

holde hestene væk fra vores stier. Ligeledes er der rettet mundtlig henvendelse til hesteejere i 

området, hvor vi ligeledes har bedt dem om at holde hestene væk fra stierne. 
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